

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 7. siječnja  <b>KRŠTENJE GOSPODINOVO</b>	8.00	
	9.30	† Nada Vuinović; Za Slavena
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Stjepan, Božidar i Manda Pejčinović; Za zdravlje, za posao i za čvrstu vjeru
PONEDJELJAK, 8. siječnja Gospa Brze Pomoći	18.30	† Kata Škegro; † Jelka Štulić
UTORAK, 9. siječnja  Julijan, Janko	18.30	† Tomo Ljubičić; † Slavica Mesarić i ob. Cesar i Mesarić; Zahvala za 25 god. braka; † iz ob. Novosel; † Edo Frkanec; † Ankica Svrznjak; † Ante Čokolić i Zdenka Katarina; † Stjepan i Barica Mahalec; † Stjepan i Anđelka Čajko i Sofija Cikron
SRIJEDA, 10. siječnja Dobroslav, Aldo	18.30	† Božo Crnogorac; † Franjo Capek i ob. Drempetić
ČETVRTAK, 11. siječnja Honorat, Neven	18.30	
PETAK, 12. siječnja  Tatjana, Bernard	18.30	† Dubravka Kahrović; Za zdravlje i obraćenje; † Željko Lazić; † Mladen Mesarić i ob. Mesarić; † Marija i Franjo Zrinjski; † Stošija Matacin i Marin Košta; U zahvalu za ob. Tomić; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa
SUBOTA, 13. siječnja Veronika, Radovan	18.30	Za zdravlje i obraćenje; † Matko i ostali iz ob. Tokić; Za članove Vojske Bezgrešne
NEDJELJA, 14. siječnja  <b>DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	8.00	
	9.30	Na nakanu za Zvonka
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ana, Alojz i Marijana Krajlih; Za zdravlje Ernesta

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
Odgovorni urednik: vič. MARIO PAVIĆ, župnik  
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić  
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati  
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Miramarska 92, Zagreb  
1055. God XXVI. 7. siječnja 2024.



### Jači od mene

Evo kako postupa istinski velikan, Ivan Krstitelj. Kad je počeo propovijedati i krštavati, veli Biblija, „grnula je k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemcii“. Ivan se lako mogao proglašiti Mesijom, mogao je postati „mega-zvijezda“. Međutim, on je dobro znao, da je on tek glasnik, tek preteča, onaj koji će prstom pokazati Mesiju. Zato on sa svom jednostavnošću govori: „Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući.“

Ono što duhovni ljudi nazivaju poniznošću, zapravo je – realnost. Koliko god se ja propinjavao na prste, visok sam točno onoliko koliko sam visok. Osim toga, što se više trudim uvjeravati sebe i druge da sam poseban, da sam iznad ostalih, tim više sebe stavljam u neki zamišljeni svijet, tim više se udaljavam od ostalih, tim više sam zapravo – strašno osamljen. Ja i moja umišljena veličina. I, što je još gore, budem li se ja sâm uzdizao, budem li vjerovao da ću biti veći ako druge ponižavam, budem li vjerovao, da će nešto izvanjsko podići moju vrijednost, ostat ću na koncu duboko razočaran, kao ona djeca koja su brzo, brzo trčala, ne bi li prošla ispod dūge. A dūga uvijek ispred nas. Nedohvatljiva.

Zato je mudro priznavati svoju ograničenost, baš kako što je mudro pokoravati se silama prirode. Biti svjestan svojih ograničenja i u isto vrijeme priznavati drugima njihove sposobnosti, to nam daje mir i spokoj. Ne moram se stalno upinjati i dokazivati. Jednostavno, živim život kakav mi je Bog dao, radujem se onome što umijem. U tome stavu kršćani vide još nešto prekrasno. Naime, koliko god ja bio prosječan ili čak, prema nekim mišljenjima, ispodprosječan, u Božjim očima ja sam jedinstven, neponovljiv, dragocjen. Na cijelom svijetu nema ni jednoga čovjeka kao što sam ja, niti će ga ikada biti. Bog me je htio ovakvog, ovdje, u ovim životnim prilikama i okruženog upravo ovim ljudima s kojima živim. Ne moram sâm sebe uzdizati. To za mene čini Bog. To je izvor našega mira i duboke radosti. Do vječnosti...

dr. Zvonko Pažin

[www.vjeraidjela.com/krstenje-gospodinovo-b-jaci-od-mene/](http://www.vjeraidjela.com/krstenje-gospodinovo-b-jaci-od-mene/)

## Gospa od Brze Pomoći

U američkoj državi Louisiani, na pustom području rijeke Mississippi, položeni su 1718. temelji novoga lučkog grada New Orleansa. Tadašnji upravitelj želio je djeci iz novog naselja osigurati kršćanski odgoj pa je zamolio isusovca o. de Beauboisa da im iz Francuske dovede redovnice odgojiteljice. Otac se obratio uršulinkama koje su prihvatile poziv i došle u Ameriku 1727. Kad je 1763. Louisianom zavlada Španjolska, francuskim su uršulinkama došle španjolske u pomoć. Međutim, vlada se opet promijenila i početkom 19. st. opet su zavlada Francuzi, a u uršulinskom samostanu ostalo je samo sedam redovnica. S. Andreja Nadier pismom je zatražila svoju sestričnu, također uršulinku, s. Mihaelu Censoul, da dođe iz Francuske u New Orleans. Međutim, biskup se tu usprotivio i rekao da će popustiti samo ako sam papa Pio VII. dade dozvolu. Naime, s. Mihaela je bila izvrsna odgojiteljica i puno je značila za odgoj u toj biskupiji.

Međutim, s. Mihaela je imala snažnu nutarnju sigurnost u Božji poziv i zatražila je Papino posredovanje. Čekala je tri mjeseca, kad je u molitvi osjetila snažan poticaj da se uteče Majci Mariji. To je učinila riječima: „Presveta Djevice, ako mi isposluješ brz i povoljan odgovor na moje pismo Papi, obećavam da ću u New Orleansu širiti tvoju čast pod nazivom: Gospa od Brze Pomoći.” Nebeska ju je majka uslišala! Odgovor je bio brz i povoljan! Biskup se jako iznenadio brzom odgovoru Pape, popustio je i još se ponudio blagosloviti kip Gospe koji je s. Mihaela dala isklesati. Taj se kip vrlo brzo počeo častiti kao kip Gospe Brze Pomoći. Značajno je i uslišanje za vrijeme požara 1812. kada je na zaziv Gospe vjetar promijenio smjer i tako poštedio samostan i okolice od vatre koja je po svim pravilima trebala i njih zahvatiti.

Sveta Stolica je 13. lipnja 1928. dekretom odredila da Gospa od Brze Pomoći bude glavna zaštitnica grada New Orleansa i države Louisiane. U našoj se zemlji blagdan Gospe od Brze Pomoći na osobito svečan način slavi u Slavanskom Brodu.



### Molitva Gospi od Brze Pomoći

O Marijo, Majko Božja,  
ti koja znaš za jade i nevolje ovoga svijeta,  
bdij bez prestanka nad nama  
i nad cijelom Crkvom svojega Sina  
i budi nam uvijek Našom Gospom Brze Pomoći.  
Pohiti da nam pomogneš u svim našim potrebama,  
posebno ... (navedi svoju potrebu).

Budi nam utočište za ovoga prolaznoga života  
i isprosi nam život vječni,  
po zaslugama Isusa, svojega Sina,  
Gospodina i Otkupitelja našega.  
Amen.

[www.bitno.net/vjera/svetac-dana/gospa-od-brze-pomoci-zastitnica-new-orleansa-a-potom-cijelog-svijeta/](http://www.bitno.net/vjera/svetac-dana/gospa-od-brze-pomoci-zastitnica-new-orleansa-a-potom-cijelog-svijeta/)

## Molitva bez problema

Mnogi ljudi misle da, želimo li se dobro moliti, najprije moramo odložiti svoje brige, umor, pa čak i grijehe, sumnje i frustracije. Nerijetko smo i poticani da na stranu stavimo sve što nas opterećuje, da svoje brige pustimo pred vratima crkve ili skupa kako bismo se nesmetano mogli posvetiti samo i isključivo molitvi. Na takav način postiže se stanovit dojam kao da su sva teška pitanja našega života poput cipela koje pri posjetu Gospodinu izuvamo ispred dnevnog boravka, a na odlasku ih ponovno obuvamo. Vjerojatno je posrijedi želja da molitva bude što čišća i učinkovitija, što izravnija ili, pak, što usmjerenija na odnos molitelja i Boga. U nekom smislu smjelo bi se reći da se takve prakse, pai pozivi, temelje na onoj evanđeoskoj priči o sijaču, u kojoj zemaljske brige guše sjeme Božje riječi pa ono ili slabo raste ili se odmah uguši. Zato, želimo li se posve posvetiti Bogu — van s brigama života! Ipak, ne krije li to i opasnost da, nakon svoje molitve, ponovno navučemo iste životne cipele i preuzmемо svoja neolakšana bremena te se vratimo istim putem kući? Ako Kristu nudimo neko uljepšano ili neopterećeno vlastito lice, kao da nemamo muka i problema, nije li onda logično da s toga susreta odlazimo a da nismo ništa riješili, ništa nam nije pomoglo, ništa se nije pomaklo ni za dlaku naprijed. Za kratki trenutak stanovite duhovne naslade možda smo se uljuljali u nekoj duhovnoj anestetici, ali život nas je čekao sa svim svojim mukama i problemima, sa slabostima i pogriješakama, krivnjama i neostvarenim idealima. Želimo li da nam molitva bude autentična, valjat će sa sobom pred Boga ponijeti pun naramak vlastitoga života, neuljepšana i nenašminkana. Ako pred ikim, a ono pred njim ne moramo skrivati svoje loše strane, svoje grijehe i neuspjehe, težine i strepnje. (...) Bog i jest i nije drugo od nas. Jest, jer je naš Stvoritelj, Spasitelj i Otac, a nije, jer je obećao biti Emanuel, Bog s nama, i nositi s nama naš život. On s nama i u nama živi i poznaje to što jesmo i što nismo, što bismo još mogli biti i što nas u tome priječi. Ostavljanje onoga problematičnog u cipelama pred vratima dnevnog boravka ne pomaže ni nama ni njemu da težine, grijesi i zla budu manji. Štoviše, mogu nas zavaravati i stvarati nam lažnu potrebu za bijegom u tu vrstu izmaglice u kojoj, eto, barem za trenutak možemo biti spokojni ili dobri. Istinski molitelj uvijek je sav, baš onakav kakav jest, pred svojim Bogom. A to svakoga mijenja i upriličuje za život služenja.

Anton Šuljić: Radost na dnu duše

### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2024. godine;
2. Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati;
3. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 11. siječnja poslije svete mise.
4. Zahvaljujemo svima koji su nas lijepo primili prigodom blagoslova obitelji. Hvala na zajedništvu molitvi i na svakom vašem daru prilikom blagoslova obitelji od kojega se održava župa (daju se nagrade suradnicima, plaćaju režijski troškovi, održava se naš pastoralni centar, odvija pastoral u našoj župi te se plaćaju obveze prema Nadbiskupskom duhovnom stolu). Sve koji su bili na popisu za blagoslov obitelji smo pohodili. Ako smo koga slučajno preskočili ili zbog zdravstvenoga stanje nisu bili u mogućnosti primiti blagoslov, **naknadni blagoslov** je po dogovoru, a možete se prijaviti nakon sv. misa u župni ured ili putem maila župe.
5. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.
6. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.